
Invyte - Live your first life

Invyte (www.invyte.de) ist das deutsche Veranstaltungsportal, auf dem registrierte Mitglieder Veranstaltungen jeglicher 
Art planen und durchführen können. Neben der Unterstützung von Veranstaltungen ist ein Magazin mit Artikeln und In-
terviews rund um den Veranstaltungsbereich ein Kernbestandteil der innovativen Plattform, die es sich zum Ziel gemacht 
hat, die Freizeitplanung ihrer Nutzer zu revolutionieren.

Zur Verstärkung unseres Hamburger Teams suchen wir ab sofort eine(n)

Praktikant(in) 2.0: Product Management

Du hast Lust, aktiv an der konzeptionellen (Weiter-)Entwicklung und operativen Umsetzung unseres Produktkonzepts 
mitzuwirken?  Den Nutzer genau zu verstehen ist für Dich elementar?  Positionierung und Markenführung sind keine 
Fremdwörter?  Du möchtest nicht für die Schublade arbeiten, sondern Deine Erkenntnisse und Analysen in die Produkt-
entwicklung einfliessen lassen?  Im Team fühlst Du Dich wohl und hast Lust über Deinen fachlichen Tellerrand hinaus zu 
schauen?  Start-up Flair inspiriert Dich und treibt Dich zur Höchstleistung an?

Dann bist Du bei uns richtig.

Für diese Position studierst Du ein Wirtschafts-, Sozial- oder Geisteswissenschaften (Uni/FH) bzw. hast eine ver-
gleichbare Ausbildung und bringst außerdem Folgendes mit:

• Praktische Erfahrung in den Bereichen Internet, (Online-)Marketing, Vertrieb oder Beratung
• Erfahrung im Umgang mit Web 2.0 Plattformen (z.B. social, business, lifestyle community)
• Solide Kenntnisse relevanter Software-Anwendungen (z.B. Excel, PowerPoint)
• 3-6 Monate Zeit 

Um in unser Team zu passen, solltest Du Dich darüber hinaus auch in folgenden Rollen wiedererkennen:

• Spaß an Herausforderungen 
• Aufgeschlossener Teamspieler
• Neugieriger Querdenker mit offenen Augen und Ohren

Wir bieten Dir, neben einem attraktiven Praktikantengehalt, einem sympathischen Umfeld mit grenzenlosem Raum für 
eigene Ideen und eigenverantwortlichen Tätigkeiten, die Möglichkeit, Dich als vollwertiges Teammitglied sowohl auf fach-
licher als auch persönlicher Ebene weiterzuentwickeln.

Mato Peric freut sich darauf Deine Bewerbung (Lebenslauf + Kurzanschreiben) zu erhalten: 
peric.mato@invyte.de oder Tel. (040) 734 359-80
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